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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 207

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/4/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Edital 5/2023, assinado pelo ministro da Justiça e Segurança 
Pública, Flávio Dino, na terça-feira (11/4), dá início a uma chamada pública 
para que estados e municípios manifestem adesão ao Programa Nacional de 
Segurança nas Escolas. O documento trata da destinação de R$ 150 milhões 
para financiamento a projetos estaduais e municipais orientados ao 
fortalecimento, aprimoramento ou institucionalização de rondas especializadas 
ou outras ações no enfrentamento e prevenção de crimes no contexto escolar e 
no seu entorno.

O recurso virá do Fundo Nacional de Segurança Pública (FNSP) e 
será ofertado aos estados e municípios, os quais têm a competência 
constitucional para fazer o patrulhamento ostensivo salientando a importância 
do monitoramento cotidiano, 24 horas por dia, na intenção de coibir a 
propagação de discursos com apologia ou incitação à prática de crimes contra 
as escolas.

O Secretário Nacional de Segurança Pública, Tadeu Alencar, 
classificou a assinatura do edital como ação da maior importância diante dos 
acontecimentos criminosos ocorridos no ambiente das escolas e, 
potencialmente, também das universidades. 

O governo estabeleceu grupo de trabalho liderado pelo Ministro da 
Educação, Camilo Santana, onde estão sendo adotadas diversas ações 
estruturantes e, no âmbito do Ministério da Justiça e Segurança Pública 
(MJSP), várias outras medidas como a articulação com todas as delegacias de 
combate aos crimes cibernéticos de todas as unidades da Federação, não só 
na patrulha e a ronda escolar, mas qualquer mecanismo que possa prevenir e 
fortalecer a segurança nas escolas.

A intenção do Ministério da Justiça e Segurança Pública é seguir 
ampliando o monitoramento digital como uma das ações para identificação 
daqueles que fazem apologia ou incentivam a violência, tentar prevenir novos 
ataques, fortalecendo as delegacias de combate aos crimes cibernéticos e, 
nesse ambiente da internet e das redes sociais, monitorar intensivamente a 
atuação de grupos, de indivíduos, de todos aqueles que possam de alguma 
maneira comprometer e colocar em risco a saúde e a vida.
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[Parte integrante do Requerimento nº 207/2023]

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de 
Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA e à Secretária de Educação 
CLAUDIA MARIA GABRIEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
município, que a Prefeitura se inscreva no Programa Nacional de Segurança 
nas Escolas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de abril de 2023.
 

Vereadores Autores:

PALHINHA
UNIÃO

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

LELO PAGANI
                                        PSDB

RR/aco
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de abril de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=2EE820X349PU0248, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 2EE8-20X3-49PU-0248
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